

实现就业 稳定就业 我们共同努力

吉林省“2020年春风行动暨就业援助月”全面启动



就业是民生之本,是最大的民生工程、民心工程、根基工程。1月11日,由吉林省人力资源和社会保障厅、省扶贫办、省总工会、省妇联、省残联和长春市人社局主办;吉林省就业局、长春市就业局承办的“吉林省暨长春市2020年春风行动暨就业援助月”启动仪式在长春市国际会展中心隆重举行。

活动现场,省就业服务局局长雷向春与人力资源服务机构58同城、智联招聘长春分公司签署合作协议;与会领导分别为省级农民工等人员返乡创业基地、优秀劳务经纪人、就业援助优秀单位、优秀驻外劳务机构、优秀农技工品牌培训基地代表颁发奖牌、证书;省创业贷款担保服务中心、吉林银行、农商银行共同为符合条件的企业及创业者现场发放创业担保贷款1015万

元。活动现场有124家省内企业参与招聘,提供岗位1433个;其他线上线下收集发布岗位信息上万条。同时,还组织推介就业创业成功项目48个、农民工返乡创业成果30个、就业扶贫产品20个。省人力资源和社会保障厅等部门设置各类政策咨询和法律维权服务台17个,发放宣传品10万余份。据统计,参加本次活动人数达3230人次,有1157人达成初步求职意向。

春风行动暨就业援助月是践行“不忘初心、牢记使命”主题教育的具体体现,是贯彻“以人为本、执政为民”理念的实际行动,也是帮扶重点群体奔向小康之路、达到共同富裕的重要举措。活动期间,全省各级人社部门还将采取省、市、县、街道、社区五级联动,统一组织开展送岗位,送政策,送服务,送技能,送温暖等系列活动。

/ 记者 王秋月 报道 摄

第二届中国·吉林市国际冰雪摄影大展启幕



中国摄影家协会副主席潘朝阳向奥运冠军李坚柔赠送夺冠照片

1月11日,第二届中国·吉林市国际冰雪摄影大展由中国摄影家协会、吉林市人民政府主办,中国摄影报社、中共吉林市委宣传部、吉林市文学艺术界联合会承办,吉林省摄影家协会、吉林市摄影家协会协办的第二届中国·吉林市国际冰雪摄影大展在吉林市艺术中心启幕。

中共吉林市委常委、宣传部长赵永波主持开幕式。赵永波部长介绍,为充分彰显北国江城的冰雪之美、活力之美、生态之美、和谐之美,提升吉林市建设世界级冰雪城市的独特魅力和整体形象,吉林市人民政府与中国摄影家协会再度联手,共同主办此次展览。

本次大展以“情系冬奥 雪上精彩”为主题,以贯彻“冬奥在北京,体验在吉林”为主旨。展会分为展览、赛事和活动三大板块。展览又分为国际展、国内展和报名展,总计35场展览、4个赛事、5大活动。

其中,国际展包括:“中芬冰雪摄影联展”,展出优秀作品50幅。国内展包括:第二届中国·吉林市国际冰雪摄影大展,展出优秀作品100幅;中国冬奥冠军风采摄影展,展出作品80幅;首届中国·吉林市四季旅游全国摄影大展,展出优秀作品100幅;“讲述吉林市冰雪故事”摄影展,展出优秀作品100幅,还有四大气象奇观多媒体摄影联展等。

“本届大展在延续去年展赛模式基础上,在突出主题设计、丰富大展内容、体现地域特色、强化活动联动、推动群众普及、创新宣传工作等六个方面进行了全新的尝试和探索。我们以冰雪之魂,以摄影为媒,邀请到了海内外广大摄影家以及摄影爱好者,集聚吉林市,参与摄影展,向世界传播分享吉林市冰雪的激情与魅力。我们也将充分借助中国摄影家协会这一国家级平台优势,全面提升中国·吉林市国际冰雪摄影大展的实力和水平,推动我市冰雪文化宣传和冰雪产业发展再上新台阶。”吉林市副市长盖东平说。

/ 记者 王静 报道 摄

南湖公园首届趣味雪雕赛开赛



为丰富春城人民冬季文化生活,给热爱冰雪艺术的市民、游客提供一个展现雪雕技艺、体验冰雪欢乐的互动平台,营造浓厚的全民上冰雪活动氛围,长春市南湖公园于1月10日-15日举办“幸福长春 醉美南湖”趣味雪雕赛活动。

1月10日-12日为参赛选手现场雕刻时间,他们将根据雪坯特点、观赏性、趣味性、持久性和安全性等方面进行创作。本次共有长春大学聋哑雪雕队、黑龙江大学代表队、哈尔滨师范大学代表队等14个团队参赛。有西安美术学院博士王兴彬老师、吉林师范大学新闻与传播学院动画系主任王军华老师等专业老师作为比赛评委。获奖结果将于1月15日在长春市林业和园林局网站、长春市南湖公园微信公众号等平台进行公布。

/ 记者 海涛 报道 摄

2020年全省邮政管理工作会议召开

1月10日上午,2020年全省邮政管理工作会议在南湖宾馆召开。省交通运输厅党组书记、厅长王振才出席会议并做重要讲话。省邮政管理局党组书记、局长巨登照做工作报告。省交通运输厅、省委政法委、省公安厅、省国家安全厅、省市场监管厅、民航吉林监管局、长春海关等省(中)直有关部门负责人应邀出席会议。

会议传达了全国邮政管理工作会议精神,总结回顾2019年工作,分析行业发展面临的新形势新任务,统筹安排2020年各项重点工作。明确了2020年邮政业改革发展工作的主要预期指标、重点工作任务和总体要求。

省交通运输厅党组书记、厅长王振才在讲话中指出,过去一年,省邮政管理局坚决贯彻省委、省政府决策部署,坚持稳态势、提质效、优服务、惠民生、保安全,积极履行邮政管理职能,全省邮政业保持持续快速发展的良好态势。全行业要深入领会习近平总书记对邮政业重要指示精神,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,结合吉林邮政业改革发展实际,不折不扣地贯彻好、落实好国家局党组提出的“四个必须坚持”宝贵经验和“五个坚持完善”思路措施,推动吉林邮政业高质量发展,在吉林全面振兴全方位振兴新征程中迈出行业的坚实步伐。

省邮政管理局党组书记、局长巨登照在工作报告中说道:“2019年是新中国成立70周年。一年来,全系统全行业在国家邮政局和省省委政府的坚强领导下,坚持稳中求进工作总基调和新发展理念,坚定不移推动高质量发展,邮政业继续保持快速平稳发展态势,增速位列全国第4位。预计全年邮政行业业务收入84.24亿元(不包括邮政储蓄银行直接营业收入),同比增长18%;业务总量95.88亿元,同比增长32%。其中,快递业务量3.01亿件,同比增长33%;快递业务收入48.27亿元,同比增长28%。新增社会就业3000人以上;支撑网上零售额超380亿元;邮政普遍服务和快递服务满意度稳中有升;寄递渠道安全稳定畅通,为吉林经济和社会发展做出了积极贡献。”

会议还对荣获全省邮政管理工作标兵、邮政管理工作先进、邮政普遍服务先进、邮政机要通信服务先进、快递服务先进的15家单位进行了表彰。

/ 记者 高羽 实习生 郭澍 报道

第11届吉林市冰雪温泉节开幕

1月11日,第11届吉林市冰雪温泉节启动仪式在吉林市圣德泉亲水度假花园隆重举行。

作为第25届中国·吉林国际雾凇冰雪节的重要内容,本次活动由吉林市文化广播电视和旅游局与船营区人民政府主办。活动是助力第25届中国·吉林国际雾凇冰雪节,打造以“赏雾凇,戏冰雪,泡温泉,过大年”为主线的文旅品牌产品,扩大吉林市知名度、美誉度,推进产业发展,促进旅游消费。

据介绍,“冰雪温泉”作为“赏雾凇、戏冰雪、泡温泉、过大年”四大旅游品牌之一,是吉林市冬季重要的旅游产品,为全市冬季旅游发展做出了突出贡献。随着吉林市城市转型升级步伐的不断加快,旅游产业发展进入快速增长期。举办冰雪温泉节,就是为了营造浓郁的冬季旅游氛围,以冰雪、温泉为特色,延长冬季休闲康养产业链条,培育冬季经济新增长点。

当天,长春、吉林两地业界

企业家们召开了“抓旅游、促消费,合力打造吉林市旅游精品”为主题的座谈会。座谈会上,各位企业家围绕“如何开发和打造更多旅游精品”以及“加深合作,互利共赢,使温泉产业焕发出新活力”等话题进行了深入的讨论和交流,在产品开发、宣传营销以及市场定位等方面达成了共识。

第11届吉林市冰雪温泉节,以“体验冰雪温泉,提升生活品质”为主题,还将举办丰富多彩的系列活动。/ 记者 孙莹 报道